


УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор по
социальному развитию
АО «Корпорация развития
Дальнего Востока и Арктики


Г. Д. Гасанбалаев
« » 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр физической культуры
и спорта Приморского края


Ж. А. Кузнецов
« » 2024 г.

Президент Общероссийской
общественной организации
«Федерация компьютерного спорта
России»


Д. В. Смит
« » 2024

ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионат России (финал)

**26 июня -1 июля 2024 года,
г. Владивосток**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат России по компьютерному спорту (далее — Соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий Министерства спорта России на 2024 год и согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2024 год.

Соревнования проводятся с целью развития компьютерного спорта на территории России. Задачами проведения спортивного соревнования являются:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации;
- отбор спортсменов в спортивные сборные команды Российской Федерации для подготовки к международным спортивным соревнованиям и участия в них от имени Российской Федерации;
- подготовка спортивного резерва;
- выявление сильнейших спортсменов в каждой дисциплине;
- формирования системы спортивных соревнований и повышение уровня мастерства спортсменов.

II. Места и сроки проведения Соревнования

Соревнования проводятся в формате ЛАН. Место и дата проведения: г. Владивосток, улица Гоголя 41, Набережная Цесаревича, с 26.06.2024 г. по 01.07.2024 г., в том числе день приезда 26.06.2024 г., день отъезда 01.07.2024 г.

В случае возникновения обстоятельств, препятствующих проведению Соревнования в указанные сроки и (или) в указанном формате, включая, но не ограничиваясь, обстоятельствами, связанными с распространением коронавирусной инфекции, организаторы Соревнования могут изменять сроки проведения и (или) формат проведения соответствующих этапов.

III. Руководство проведением Соревнования

Общее руководство организацией и проведением Соревнования осуществляет Министерство спорта Российской Федерации (далее — Минспорт России), Министерство физической культуры и спорта Приморского края, Общероссийская общественная организация «Федерация компьютерного спорта России» (далее — Федерация).

Соорганизаторами Соревнования являются: Общество с ограниченной ответственностью «Инфра Лаб», Владивостокский государственный университет, Правительство Приморского края и Администрация города Владивостока, Министерство по развитию Дальнего Востока и Арктики.

Непосредственное руководство проведением Соревнования возлагается на

Краевое государственное автономное учреждение центр спортивной подготовки Приморского края, Федерацию и Главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией.

IV. Условия проведения Соревнования

Соревнования проводятся в соответствии с Нормативными документами.

Соревнования включают в себя следующие дисциплины: «Боевая арена» (вид программы — Dota 2), «Соревновательные головоломки» (вид программы — Тетрис), «Стратегия в реальном времени» (вид программы — StarCraft 2), «Технический симулятор» (вид программы — DCL-The Game), «Тактический трехмерный бой» (вид программы — Counter-Strike 2) и «Файтинг» (вид программы — Tekken 8).

В Соревнованиях могут принимать участие спортсмены Российской Федерации, имеющие присвоенный спортивный разряд не ниже третьего, как мужчины, так и женщины.

К участию в дисциплинах «Боевая арена», «Соревновательные головоломки», «Стратегия в реальном времени», «Технический симулятор» и «Файтинг» допускаются мужчины и женщины, прошедшие предварительный отбор в соответствии с Регламентом и достигшие 14 лет.

К участию в дисциплине «Тактический трехмерный бой» допускаются мужчины и женщины, прошедшие предварительный отбор в соответствии с Регламентом и достигшие 16 лет.

Количество участников Соревнования — 4 в каждой дисциплине:

- дисциплина «Боевая арена»: 4 команды (по 5 спортсменов в каждой команде);
- дисциплина «Тактический трехмерный бой»: 4 команды (по 5 спортсменов в каждой команде);
- дисциплина «Соревновательные головоломки»: 4 участника;
- дисциплина «Стратегия в реальном времени»: 4 участника;
- дисциплина «Технический симулятор»: 4 участника;
- дисциплина «Файтинг»: 4 участника.

Спортивное соревнование является профессиональным спортивным соревнованием по смыслу действующего законодательства Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

26 июня 2024 г.	День приезда участников Соревнований.
26-30 июня 2024 г. 10:00 – 22:00	Торжественная церемония открытия Соревнований. Проведение матчей Соревнований. Церемония награждения.

VI. Подведение итогов Соревнования

Итоги Соревнования подводятся согласно Нормативным документам.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в Минспорт России, Министерство физической культуры и спорта Приморского Края в течении 5 (Пяти) дней со дня окончания Соревнования.

VII. Награждение

Участники, занявшие первые места, награждаются дипломами Минспорта РФ, и кубками, медалями ФКС России, а также денежными призами.

Участники, занявшие в финале Соревнования вторые и третьи места, награждаются медалями Федерации, дипломами Минспорта РФ, а также денежными призами.

Участники, занявшие в финальном этапе Соревнования четвертые места, награждаются денежными призами.

Распределение призового фонда Соревнования:

— Дисциплина «Боевая арена»: Призовая сумма за первое место составляет 800 000 (восемьсот тысяч) рублей, за второе место 400 000 (четыреста тысяч) рублей, за третье место 200 000 (двести тысяч) рублей, за четвертое место 100 000 (сто тысяч) рублей.

— Дисциплина «Тактический трехмерный бой»: Призовая сумма за первое место составляет 800 000 (восемьсот тысяч) рублей, за второе место 400 000 (четыреста тысяч) рублей, за третье место 200 000 (двести тысяч) рублей, за четвертое место 100 000 (сто тысяч) рублей.

— Дисциплина «Соревновательные головоломки»: Призовая сумма за первое место составляет 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей, за второе место 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей, за третье место 70 000 (семьдесят тысяч) рублей, за четвертое место 30 000 (тридцать тысяч) рублей.

— Дисциплина «Стратегия в реальном времени»: Призовая сумма за первое место составляет 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей, за второе место 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей, за третье место 70 000 (семьдесят тысяч) рублей, за четвертое место 30 000 (тридцать тысяч) рублей.

— Дисциплина «Технический симулятор»: Призовая сумма за первое место составляет 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей, за второе место 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей, за третье место 70 000 (семьдесят тысяч) рублей.

(семьдесят тысяч) рублей, за четвертое место 30 000 (тридцать тысяч) рублей.

— Дисциплина «Файтинг»: Призовая сумма за первое место составляет 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей, за второе место 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей, за третье место 70 000 (семьдесят тысяч) рублей, за четвертое место 30 000 (тридцать тысяч) рублей.

Призовые суммы в дисциплинах «Боевая арена» и «Тактический трехмерный бой» равномерно распределяются между всеми участниками команды, принявшими участие в финальном этапе, и выплачиваются на их личные банковские счета.

Призовые суммы в остальных дисциплинах выплачиваются на личные банковские счета участников.

Призовые выплачиваются исключительно на личные счета призеров Соревнования в течение 6 (шести) месяцев с момента предоставления необходимых реквизитов.

Призерам, являющимся гражданами или резидентами России, перевод призовых средств осуществляется на рублевые банковские счета, открытые в кредитных организациях на территории России.

В случае неявки участников на финальный этап Соревнования, причитающиеся им призовые суммы не выплачиваются.

Выплата денежных призов в пользу юридического лица возможна только при условии наличия заключенного в письменной форме соглашения между юридическим лицом и спортсменом (спортсменами) соответствующей Команды-победителя (призера) и/или при наличии иного документа, подтверждающего волеизъявление спортсмена (спортсменов) о выплате призовых средств в пользу юридического лица, а также при условии предоставления копии такого соглашения (и/или иного документа) Организатору.

После подведения итогов Соревнования Организатор связывается с победителем для вручения приза путем направления сообщения по электронной почте, указанной при регистрации на турнирной платформе. Для вручения приза победитель обязуется предоставить по запросу Организатора и в течении 30 (тридцати) календарных дней скан-копию паспорта РФ, ИНН участника и иные данные, которые могут быть указаны в запросе. Указанные сведения запрашиваются Организатором в целях исполнения условий Регламента, а также в целях исполнения Организатора обязанностей, возложенных на него Налоговым кодексом РФ. Для проведения выплат участники обязаны предоставить Организаторам реквизиты, паспортные данные и прочие сведения, необходимые для перечисления денежных средств, вместе с согласием на обработку и хранение таких данных. В случае изменения ранее предоставленных данных участники обязаны предоставить Организаторам обновленные данные вместе с согласием на обработку и хранение таких данных.

VIII. Условия финансирования

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Соревнования в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий на соответствующий год.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Соревнования, обеспечивается за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований, внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы в участии организации и проведению Соревнования осуществляются на основании соглашения (консолидированной сметы расходов), согласованной и утвержденной Министерством физической культуры и спорта Приморского края, Общероссийской общественной организацией «Федерация компьютерного спорта России», АО «Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики», Обществом с ограниченной ответственностью «Инфра Лаб», Владивостокским государственным университетом. Дополнительное финансовое обеспечение Соревнований может осуществляться за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета муниципального образования и внебюджетных средств других организаций.

Расходы по организации и проведению Мероприятия осуществляются за счёт средств краевого бюджета, предусмотренных Министерству физической культуры и спорта Приморского края на реализацию календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2024 год и переданных КГАУ «ЦСП ПК» в виде субсидий на выполнение государственного задания.

Расходы по командированию участников на Соревнования (проезд, питание, размещение) осуществляются за счет Министерства физической культуры и спорта Приморского края.

Организатор определяет вид транспорта, которым доставляются участники Соревнования до места проведения финального этапа.

Организатор определяет даты прибытия участников на место проведения финального этапа Соревнования, а также даты отбытия.

Билеты оформляются только и исключительно по маршруту «место проживания участника — место проведения Соревнования — место проживания участника». Место отправления и место возвращения могут различаться в исключительных случаях.

В случае, если воспользоваться купленным билетом не представляется возможным в силу обстоятельств непреодолимой силы, по наступлению таковых обстоятельств, участник обязуется незамедлительно связаться с организатором и сообщить об этом с предоставлением надлежащих доказательств, в ином случае он может быть дисквалифицирован со всех Соревнований ФКС России сроком на два года. Организатор вправе потребовать возмещения убытков.

Общее финансирование организации и проведения Соревнования осуществляют организаторы Соревнования.

Финансирование призового фонда осуществляется за счет средств организаторов Соревнования.

Финансовое обеспечение, предоставление судьям компенсационных выплат и материально-технического обеспечения, получаемых ими в связи и для участия в Соревнованиях осуществляется за счет средств организаторов Соревнования.

С целью осуществления финансирования Организатор вправе привлекать спонсоров Соревнования, а также иных третьих лиц.

Финансирование Соревнования может осуществляться также из иных, не запрещенных законодательством Российской Федерации источников.

IX. Обеспечение безопасности

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353; приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 17 ноября 2015 года №1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся с учетом соблюдения требований Нормативных документов по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020.

В соответствии с требованиями п. 2.7 протокола внеочередного совместного заседания антитеррористической комиссии Приморского края и оперативного штаба от 25.03.2024 № АТК-105 закреплена необходимость обеспечения организаторами мероприятий с участием более 500 человек (с учетом зрителей,

сопровождающих лиц и персонала) действий по обеспечению охраны мероприятий, а именно: обеспечение на период проведения не менее 3-х вооруженных сотрудников частных охранных организаций, имеющих 6-й разряд, либо сотрудников Росгвардии с табельным оружием.

Х. Страхование участников Соревнования

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который участники представляют организаторам по первому требованию.

ХІ. ПОДАЧА ЗАЯВОК

Официальная заявка на участие в Соревнованиях (Приложение 1) направляются в ГСК до 23.06.2024 года на эл. почту: turnir@resf.ru.

В день приезда в комиссию по допуску участников представляются следующие документы:

- именные заявки по установленной форме (Приложение №1) с допуском врача, заверенной печатью медицинского учреждения, имеющего лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей выполнение услуг по «спортивной медицине», «лечебной физической культуре и спортивной медицине»
- полис (договор) страхования жизни и здоровья от несчастных;
- паспорт или заменяющий его документ, удостоверяющий личность участника. При предъявлении свидетельства о рождении предоставляется справка о регистрации по месту проживания;
- согласие на обработку персональных данных (Приложение №2).

ХІІ. Заключительные положения

В случае возникновения спорных вопросов официальное толкование Положения осуществляется уполномоченными органами Организатора.

Внесение изменений в Положение осуществляется уполномоченными органами Организатора.

Положение вступает в силу с момента его утверждения уполномоченными органами Организатора.

Приложение №1
к Положению
Чемпионат России (финал)

ЗАЯВКА

От _____
На участие в спортивных соревнованиях _____
Проводимых в _____ в период _____

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество	Дата рождения	Спортивный разряд, звание	Дисциплина	Контактный e-mail и телефон	Виза врача

Представитель _____

К соревнованию допущено _____ чел.

Врач _____

м.п. дата _____

Руководитель органа исполнительной власти субъекта РФ в области физической культуры и спорта _____

Руководитель региональной спортивной федерации _____

м.п.

м.п.

Согласие на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

проживающий(-ая)/зарегистрированный(-ая) по адресу:

Паспорт:

(серия, номер, кем и когда выдан, дата выдачи)

в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю свое согласие Общероссийской общественной организации «Федерации компьютерного спорта России» (далее – «Оператор»), расположенной по адресу: 127434, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Тимирязевский, ш. Дмитровское, д.27, к.1 ком.72, на обработку следующих персональных данных:

- Фамилия, имя и отчество;
- Гражданство;
- Пол;
- Дата рождения и место рождения
- Биографические сведения
- Сведения о местах обучения (город, образовательное учреждение, сроки обучения)
- Сведения о местах работы (город, название организации, должность, сроки работы)
- Сведения о месте регистрации, проживания
- Контактная информация (номер телефона домашнего и мобильного)
- Биометрические данные (фотографии на документах, удостоверяющих мою личность, цифровая фотография);
- Видеозапись проведения вступительных испытаний;
- Сведения о составе семьи;
- Паспортные данные (номер, дата и место выдачи) и цифровая копия паспорта;
- Номер телефона;
- Адрес электронной почты;
- Номер СНИЛС, ИНН и их цифровая копия;
- Информация для работы с финансовыми организациями;
- Сведения о заработной плате (стипендии, оплате, при поступлении на обучение на договорной основе);
- Квалификационные данные;
- Владение иностранными языками;
- Отношение к воинскому учету;
- Сведения о наградах и званиях;
- Сведения о состоянии здоровья, связанные с возможностью выполнения трудовой функции;

Обработка включает в себя сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных в документальной и/или электронной форме.

Персональные данные обрабатываются в целях:

- соблюдения действующего законодательства РФ,
- обеспечения участия в официальных спортивных мероприятиях,

- для оформления официальных документов официальных спортивных соревнований/мероприятий,
- оформлении и выдачи документов об участии в официальных спортивных соревнованиях/мероприятиях,
- в целях оформления документов по присвоению спортивных разрядов и званий,
- для получения государственной/муниципальной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности,
- в целях внесения в государственный информационный ресурс,
- ведения статистики,
- наиболее полного исполнения Оператором обязательств в соответствии с законодательством.

Персональные данные для реализации указанных выше целей могут быть переданы муниципальным органам, действующим в области физической культуры и спорта, ФБГУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва», ФГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд России», иным организациям, участвующим в предоставлении государственных и муниципальных услуг, предусмотренных ФЗ от 27.07.2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Оператор имеет право обрабатывать мои персональные данные с использованием и без использования средств автоматизации и передавать с использованием цифровых носителей или каналам связи.

Настоящее согласие дано мной и действует бессрочно.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие в письменной форме в любое время.

« ___ » _____ 20__ г.

_____ (подпись)

_____ (ФИО)

Глоссарий и сокращенные наименования

Организатор	Общероссийская общественная организация «Федерация компьютерного спорта России», зарегистрированная по адресу 127434, г. Москва, Дмитровское ш., д. 27, к. 1, комн. 72.
Соорганизатор	Соорганизаторами Соревнования являются: Общество с ограниченной ответственностью «Инфра Лаб», Владивостокский государственный университет, правительство Приморского края и Администрация города Владивостока.
Минспорта РФ	Министерство спорта Российской Федерации.
Полное наименование Соревнования	Всероссийские официальные спортивные профессиональные соревнования по компьютерному спорту «Чемпионат России» (финальный этап, г. Владивосток).
Краткое наименование Соревнования	Чемпионат России (финал)
ГСК	Главная судейская коллегия Соревнования.
Нормативные документы Соревнования	Официальные правила вида спорта «компьютерный спорт», утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 января 2020 г. № 22 со всеми изменениями, внесенными приказом Минспорта России (Правила компьютерного спорта); Положение Соревнования; Регламент Соревнования; Технические правила Соревнования; Дисциплинарный регламент ФКС России; Регламент ФКС России по этике; иные документы, утвержденные ФКС России и (или) ГСК.
ЛАН (LAN, Local area network)	Формат проведения Соревнования или стадии Соревнования, при котором участники соревновательного процесса находятся на специально оборудованных площадках в одном или смежных помещениях под непосредственным контролем судей.
Онлайн (online)	Формат проведения Соревнования или стадии Соревнования, при котором взаимодействие участников соревновательного процесса осуществляется дистанционно с использованием информационной телекоммуникационной сети «Интернет».